



编者按：对一些贫困家庭来说，他们的梦想也许近在咫尺，但也可能永远失去。考上了大学，但几千元的学费可能成为学子圆梦的最大阻碍。由本报携手团省委、省文明办、省青基会，帮这些寒门学子圆梦助力。越来越多的济困通道已打开，市场星报“2014爱心圆梦大学”作为其中的一条通道将发出萤火之光，努力照亮每一个可能黯淡的梦想。

来吧，期待有爱的您和我们一起聚力。

自小被遗弃，患病养父下落不明，打零工挣学费

19岁女孩自强不息考上安理工

自小被遗弃公墓旁，几次被人捡丢，最后被精神不太正常的“爸爸”收养，小红玉从此有了唯一的亲人。历经生活坎坷，红玉自强不息，今年高考考取了安徽理工大学。7月29日，市场星报“圆梦行动采访团”第一站来到了宿松县干岭乡张庙村大屋组，见证了19岁女孩尹红玉的不幸和坚强。

■ 星级记者 刘海泉 文/图



自小被弃，残疾养父成唯一亲人

1995年7月26日，在宿松县河西山公墓旁，人们发现了一个被遗弃的女婴。没有任何亲生父母的信息，被人捡丢丢好几次后，宿松县干岭乡张庙村大屋组的尹毛奕（音en），尽管没有娶妻，但是他喜欢孩子，就把弃婴抱回了家。

“这孩子可怜啊！”说起小红玉的身世，堂叔尹保元连连叹气。“红玉爸兄弟三人，都是残疾，大约在小红玉六七岁的时候，大伯和叔叔因病相继去世。她爸爸患有精神病，父女俩经常吃不饱穿

不暖。”

“小时候，别人家小孩吃了一口就丢了的馍，我捡起来吃，经常这家蹭口饭，那家蹭口饭。”说起小时候的贫苦，如今的尹红玉显得很坚强。

小红玉8岁开始读一年级，然而到了二年级，家里却再也拿不出钱交学费。爸爸扛着稻谷去学校，最终老师允许他以稻谷代钱交学费。

从那时起，小红玉在心里告诉自己一定要加倍努力，而她也并没让爸爸失望，成绩一直很优秀。

土方倒塌，爸爸受刺激离家失踪

然而，这种小小的幸福并没持续多久。

2008年暑假，暴雨无情地摧毁了红玉家的土砖房。房子塌了，爸爸深受打击，精神病加重，默默离开了家，至今下落不明。

“我和爸爸生活在一起，房虽旧，但温馨；屋虽漏，但舒心；墙虽破，但安心；爸爸虽有病，但他给了我完整而又真挚的爱！从那时起，我便失去了最亲的亲人，失去了最坚强的后盾。后来，我无家

可归。”在一本日记里，尹红玉描述着自己当时的心境：无助、绝望。

幸运的是，当小红玉又将成为孤儿时刻，隔壁的爷爷、奶奶收留了她，给了她一个新家。

“我有时坐车去学校，看到路边有一个人，穿得破破烂烂的，我就突然会想，会不会是爸爸回来了。但是走近一看，还是失望了。”尽管随着时间流逝，但爸爸始终是尹红玉心里最惦记的人。

自强不息，为了回报帮过她的人

在大家的资助下，小红玉顺利读完初中，上了县城重点高中程集中学。

爷爷、奶奶家庭也不富裕，为了减轻家里的负担，平时放学回到家，小红玉帮奶奶洗衣、做饭、打扫卫生，什么家务活都做。初三暑假，她去了芜湖一家电子厂，专门往电路板上插零件，“虽然一天工作10个小时，很辛苦，但是一个多月挣了2000多块钱，学费就够了。”高一暑假，她在县城

工业园区一家木地板企业打工。“今年暑假，我还去了合肥一家饭店打工，但总是上夜班，吃不消，干了一个星期就回来了。”

今年高考，尹红玉以499分的成绩考取了安徽理工大学化学工程与工艺专业，即将开始新的人生旅程。谈及大学生活，她说：“我会更加勤奋学习，用双手养活自己，不仅是为了自己，也是为了回报所有帮助过我的好心人。”

摸头表达亲昵招来杀身之祸

凶手逃亡21年后落网

星报讯（陈东亮 王树同 记者 胡昊） 偶遇同事家孩子，男子表达亲昵摸摸其脑袋。哪知这一动作被两个孩子视为不敬，持刀将其当场捅死。案发后，其中一人逃亡外地很快落网，另外一人却消失无踪。记者昨日获悉，逃亡长达21年之久的张某某日前被滁州市公安部门从广东东莞抓回。

1993年12月29日晚上，李某在原滁州市皖东水泥厂北大门附近看到20来岁的男青年陈某某，显得十分高兴。因为李某和陈某某的父亲是同事，两家还曾经是一个大院子里的邻居。李某是看着陈某某长大的，偶然遇到昔日的孩子已长大成人，李某高兴地摸摸陈某某的脑袋，本意试图表达亲昵。

陈某某和朋友张某某正在街边馄饨摊吃馄饨、喝酒。李某摸他头的这一举动让陈某某非常

反感，二人后争吵起来，陈某某掏出匕首，张某某抡起砍刀，将李某当场捅死，二人随即畏罪潜逃。

滁州市警方迅速介入，很快在厦门将陈某某抓获归案。经法院审理，陈某某一审被判死刑，缓刑2年执行。然而，张某某却从此销声匿迹，踪影全无。2011年以来，案件出现重大进展。专案组调查发现，张某某有个女儿，她与广东省一个名叫“张明”的人联系过多次。警方迅速展开调查，很快确定“张明”使用的身份信息系伪造。此时，具有重大嫌疑的“张明”终于浮出水面。

7月18日晚上21时许，在东莞警方的配合下，专案组民警在当地一处出租房内将欲持刀反抗的“张明”控制。在铁证面前，“张明”承认他正是张某某，并对21年前酿成的命案供认不讳。

目前，张某某已被执行逮捕。

感情纠葛，男子宾馆内自残

星报讯（李保军 韩虎 记者 任杰） 7月27日中午，亳州市公安局魏武派出所民警接警称，该辖区一宾馆内有人自残。

赶到现场后，民警发现一名20多岁的男子在板凳上坐着，手上流着血，地上有一把斧头及疑似断掉的手指。民警立即拨打急救电话。救护车赶到后，该男子拒不开房，说要等人，民警欲强行将其带出房间，但一直被该男子阻挠。

通过其家人，民警找到了该男子要等的女子，女子赶到后对其进行劝导，最终男子同意前去医院治疗。

后经了解，该男子因感情纠葛在宾馆内将小拇指砍掉。

男子纠缠前妻遭老丈人痛打

星报讯（李静 巩彬 记者 杨文艺） 离婚后，男子小王却还不断纠缠前妻小李，女方家人得知后愤怒动手。近日，经民警调解，小王保证不再纠缠小李，小李的父亲向小王赔付4000元医药费。

去年，阜阳小李通过网络认识了蒙城小伙子小王，小李不顾家人劝阻，偷偷和小王打了结婚证私奔到外地生活。

婚后，小李与小王矛盾日益显现，后二人离婚，小李独自返回阜阳。不久，小李发现小王经常跟踪自己，甚至以各种形式骚扰小李。小李的父母得知后非常生气，7月中旬，小李的父母和弟弟一同找小王理论，随即动手，小王和小李的弟弟不同程度受伤。

副总屡遭索债，气急举杯砸人

星报讯（付慧 高银 记者 曹开发） 被人索债，气急之下挥杯砸人。这一挥，不仅伤害了他人，还害苦了自己。

张某是宁国市某公司的副总经理，因公司债务原因，张某多次被债权人蒋某追着要债。2013年11月8日晚，蒋某又来到张某所居住的员工宿舍向其索要欠款，二人发生争吵，张某拿起随身携带的玻璃杯向蒋某的脸狠狠砸去，蒋某左侧颧骨被砸骨折。

案发后，被告人张某主动报警并在现场等候处理，当庭自愿认罪，积极赔偿被害人的经济损失并取得谅解，宁国市法院遂依法以故意伤害罪判处张某有期徒刑六个月，缓刑一年。

男子为给妻子治病偷种罂粟

星报讯（曹玲 记者 陈明） 为给妻子治病，王某某私自种植罂粟，被民警发现。日前，歙县法院以非法种植毒品原植物罪，判处王某某管制四个月，并处罚金一千元。

2013年10月，歙县王某某在已去世母亲的房间抽屉里发现几个罂粟果子，因曾听人说罂粟有治病止痛的奇效，想到自己妻子瘫痪在床，病痛难忍，便私下将罂粟种子撒在自家靠山路边的菜地内，欲等成熟之后给妻子服用。

天下没有不透风的墙，今年4月，歙县公安局深渡派出所民警发现了王某某种植的罂粟，当场铲除。鉴于王某某的行为对社会危害程度不大，且认罪态度较好，法院审理后作出上述判决。

天长市汇隆服装有限责任公司80.7229%股权转让公告

一、转让标的企业基本情况

1. 转让方：安徽省服装进出口股份有限公司

2. 转让标的企业基本情况：天长市汇隆服装有限责任公司成立于2002年11月22日，注册资本830万元。安徽省服装进出口股份有限公司持股80.7229%，戴天、陶文龙等自然人持股19.2771%。该企业以生产加工梭织、羽绒制品为主，集内贸、外贸于一体的生产加工销售企业。企业位于天长市西城区天康大道经三路1号，占地面积70.65亩，现有标准厂房50550平方米左右。（详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn）

二、公告期限

自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格

人民币75万元。

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人：方明

联系电话：0551—62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心

二〇一四年七月三十日